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Bewonersenquête
Lunetten 2023

Anoniem verslag van de resultaten
Met conclusies, doelstellingen en kaart van Lunetten

Plus alle uitslagen van de 20 vragen in aantallen, percentages en grafieken per vraag

Aantal vragenlijsten ingevuld

via internet website en
via de papieren versie

595
204
=== +

798 14,3%

Aantal gebouwen & antwoord percentage

vragenlijsten ingevuld
gebouwen met een brievenbus in Lunetten

  798
5591
==== /

Hartelijk dank daarvoor kids

Jeugd en jongeren uit Lunetten hebben alle 5591 vragenlijsten huis-aan-huis bezorgd

De cijfers en grafieken zijn verrijkt met fotobijdragen uit heden en verleden van vier werkgroepen van het BOL
Plus foto’s uit de archieven van: Bewoners Overleg Lunetten BOL | Stadboerderij Koppelsteede | Vereniging Netwerk Lunetten VNL | Het Utrechts Archief HUA

Hartelijk dank ook voor alle fotobijdragen

BOL archief | 1996 tot 2024
Kraam BOL Toekomst 2023

BOL werkgroep Lunetjes
Weer actief in september 2024

BOL werkgroep
Natuurgroep Lunetten

BOL werkgroep
Rommelroute Lunetten

BOL werkgroep
Historische Kring Lunetten

Werkgroep BOL Toekomst van
Bewoners Overleg Lunetten BOL

© 2023 - 2024 | Stichting Bewoners Overleg Lunetten BOL | Utrecht

Met steun van Wijkbureau Zuid
van de Gemeente Utrecht

totaal ingevulde vragenlijsten ontvangen antwoord- of responspercentage = 1 op 7
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Over de Bewonersenquête Lunetten

Zes vragen over voor u belangrijke thema’s in Lunetten

Vier vragen over het Bewoners Overleg Lunetten (BOL)

Twee vragen over actief zijn of worden

Twee vragen over inzet en informatie

Zes vragen tot slot

Werkgroep BOL Toekomst | Redactie | Teksten

BOL Bestuur en Kern | Voor meedenken en support

Voor bijdrage in foto’s en inhoud tijdens bijeenkomsten

Voor data verwerking en vormgeving

Voor advies data analyse en vormgeving

Voor financiële steun en leveren anonieme adressen

Bewoners Overleg Lunetten BOL | Werkgroep BOL Toekomst

AFBEELDINGEN | Foto’s | Illustraties | Kaarten
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Bronnen

Bewonersenquête Lunetten 2023Inhoud & Colofon

Marije Okhuijsen | Simone Paauw
Ewold Gussenhoven | Pieter van der Zouwen

Christien Bolt | Maarten Brinkman | Ruud Kamp

Alle betrokken vrijwilligers van de diverse BOL werkgroepen

Pieter van der Zouwen, lid van BOL Toekomst tot 15 nov 2023
Hierna als vanouds weer vormgever en PR adviseur BOL

Sjef van Hoof, sociaal geograaf en wijkbewoner
Tamira de Pijper, locatiecoördinator Stadsboerderij Koppelsteede

Gemeente Utrecht | Wijkbureau Zuid | Betrokken medewerkers

Januari 2024

Archief van Bewoners Overleg Lunetten BOL
Archief van Historische Kring Lunetten
Archief van Natuurgroep Lunetten
Archief van Stadsboerderij Koppelsteede
Archief van Vereniging Netwerk Lunetten VNL Website
Gemeente Utrecht Het Utrechts Archief
Gemeente Utrecht Website | www.utrecht.nl
Gemeente Utrecht Wijkbureau Zuid
Google Maps 3D | Google Afbeeldingen | Rechtenvrij
En op alfabet voornaam:
Bas van Setten | Harry Straathof | Maarten Brinkman
Pieter van der Zouwen | Simone Paauw | Wim Ahlrichs

Logo BOL Toekomst
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Plattegrond van Gemeente Utrecht | Wijk Zuid met Buurtnamen.
Lunetten - groen omlijnd - wordt door de Gemeente Utrecht tegenwoordig ook een
SubWijk genoemd. Lunetten Noord en Lunetten Zuid heten dan SubSubWijken.
Bron: www.utrecht.nl/zuid | Daar is meer informatie te vinden over de Wijk Zuid. Winter in Lunetten

Ligging van Wijk 07 Zuid | Grenst aan
Wijk 05 Oost en Wijk 08 Zuidwest en met een
puntje aan Wijk 06 Binnenstad.
Kaart Gemeente Utrecht | Indeling tien Wijken:

01 West
02 Noordwest
03 Overvecht
04 Noordoost
05 Oost
06 Binnenstad
07 Zuid
08 Zuidwest
09 Leidsche rijn
10 Vleuten-De Meern

Wijknamen

 de EnquêteWaar
gehouden is
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Bewonersenquête Lunetten 2023Kaarten | Gegevens over Lunetten

07
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Gemeente Utrecht
Indeling 10 Wijken
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Ligging van Lunetten van in Gemeente Utrecht en in Wijk Zuid
Bevolking aantallen
Utrecht
Wijk Zuid

Subwijk Lunetten
Lunetten Noord
Lunetten Zuid

Verblijfsduur op adres
Utrecht
Lunetten

Huishoudens naar soort
Alleenstaand
Paar zonder kind
Paar met kinderen
Eenoudergezin
Overig

Per huishouden
Aantal personen

Bron: utrecht.incijfers.nl
Geraadpleegd 10-1-2024

367.984
27.855

11.344
4.310
7.034

8,8 jaar
11,6 jaar

58%
19%
16%

6%
1%

1,8
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Bewonersenquête Lunetten 2023

Utrecht Lunetten, augustus 2023

Dag bewoner van Lunetten,
Dag allen die werken in Lunetten of anders actief zijn in Lunetten,

Bij deze brief zit een vragenlijst met twintig vragen over de toekomst van Lunetten en haar bewoners.
We vragen u vriendelijk deze in te vullen.

Waarom deze vragenlijst?
Het Bewoners Overleg Lunetten (BOL) bestaat sinds 1994 en heeft met behulp van vrijwilligers sindsdien
de belangen van de bewoners van Lunetten op talloze manieren behartigd en vele wijkinitiatieven
bedacht of ondersteund.

Bewoners Overleg Lunetten kijkt naar de toekomst
Met deze bewonersenquête willen we in kaart brengen wat er op dit moment leeft onder de bewoners
van Lunetten. En met welke actuele thema’s het BOL zich samen met bewoners bezig zou kunnen houden.

We willen actieve bewoners werven
We willen tegelijk nieuwe en bestaande bewoners betrekken bij Lunetten en kijken of ze actief willen zijn.

Twee manieren om de enquête in te vullen
A. Via internet met de QR code of via de website www.bewonerslunettenactief.nl
B. Of vul de enquête op papier in en lever deze in bij één van de drie inleverpunten in Lunetten.
     De adressen, openingstijden en kaart staan op de achterkant van deze brief.

Invullen en inleveren kan tot en met zondag 1 oktober 2023
Daarna maken we van alle antwoorden een anonieme samenvatting die voor iedereen te lezen is.

Tot slot voor alle duidelijkheid
Alleen de Werkgroep BOL Toekomst verwerkt de ingevulde gegevens.
Ze gaan niet naar de Gemeente Utrecht of enige andere partij.

Invullen verplicht tot niets

Ook namens Bestuur en Kerngroep
van het Bewoners Overleg Lunetten (BOL)
Christien, Maarten en Ruud

Groet van Werkgroep BOL Toekomst
Ewold, Marije, Pieter en Simone

Aanleiding en Doelstellingen project

Hiernaast de tekst van de begeleidende brief
bij de Bewonersenquête Lunetten 2023.

De vragenlijst is in een envelop met begeleidende
brief bezorgd bij alle brievenbussen in Lunetten.

Hierin staat waarom de vragenlijst gemaakt is.

De werkgroep BOL Toekomst heeft een project-
voorstel geschreven. De titel daarvan is:
Bevorderen vrijwillige inzet in Lunetten
Daarin komen de volgende doelstellingen voor:

- Vragenlijst maken, laten drukken en verspreiden
- Website maken en vragenlijst daarop zetten
- Aandacht voor inclusie | Website ook in Engels

- Resultaten verwerken in anoniem verslag
- Noteren van mensen actief willen worden
- Organiseren van informatiebijeenkomsten

Resultaat en effect:
- Meer mensen in Lunetten vrijwillig actief
- Meer inzicht in wensen van mensen in Lunetten

Looptijd project: 15 juli 2023 - 15 juli 2024

 de EnquêteWaarom
gehouden is

Aanleiding

Doelstellingen project

Hartelijk dank alvast voor uw bijdrage

Op internet invullen kan ook!
Ga naar de enquête link op
www.bewonerslunettenactief.nl

Of scan nu deze QR code
En vul online de enquête in

Information in English about how to become
an active resident in Lunetten can be found at
www.bewonerslunettenactief.nl/en

Begeleidende brief bij Enquête
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608

594

567

499

490

464

464

460

455

445

444

441

426

425

412

404

Thema’s uit alle vragen met een uitslag boven de vijftig procent (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Overlast in en rond winkelcentrum

Verbreding snelwegen A12 en A27, wel of niet

Zwerfafval aanpakken

Natuur en milieu in en rond Lunetten

De stem en de oren zijn van de bewoners van Lunetten richting lokale en provinciale politiek

Collectieve problemen, zorgen van wijkbewoners signaleren en oplossen

Weggeven of verkopen van gebruikte spullen Zoals bij Rommelroute etc.

Plannen rond nieuwbouw en infrastructuur in en rond Lunetten

Mogelijke aanleg trambaan, wel of niet

Belangen bewoners behartigen

Winkel- en horeca-aanbod in Lunetten

Verduurzaming huurwoningen met zonnepanelen etc.

Biodiversiteit bewaken of creëren

Sociale wijkactiviteiten, sociale netwerken en verbinding in de wijk

Station Lunetten mogelijk groot overstapstation

Nieuwbouwplannen rond station Lunetten

Winkels & Horeca

Verkeer & Vervoer

Natuur & Milieu

Natuur & Milieu

Politiek & Inspraak

Sociaal & Zorg

Natuur & Milieu

Verkeer & Wonen

Verkeer & Vervoer

Politiek & Inspraak

Winkels & Horeca

Duurzaam & Milieu

Natuur & Milieu

Sociaal & Zorg

Verkeer & Vervoer

Verkeer & Wonen

76,2%

74,4%

71,1%

62,5%

61,4%

58,1%

58,1%

57,6%

57,0%

55,8%

55,6%

55,3%

53,4%

53,3%

51,6%

50,6%

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden opgeteld

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden

Meest gekozen Thema’s

+ ====
7598

======
952,1%

+ ====

TOP 16 | Gekozen Thema’s | Met uitslag boven de 50%

TOP 16 | Uitleg
Alle antwoorden op alle 20 vragen
zijn gesorteerd op aantal stemmen.

Dit zijn de 16 antwoorden met een
percentage boven de vijftig procent.

Voor deze antwoorden en thema’s
koos dus een meerderheid van
de mensen die de vragenlijst
invulden.
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Conclusies Vervolgstappen

Contact
Bewoners Overleg Lunetten BOL

Aantal invulde vragenlijsten boven onze verwachting
1 op de 7 van alle huishoudens of organisaties in
Lunetten heeft gereageerd. Een respons van 14,7 %.

TOP 16 | Gekozen Thema’s geven ons duidelijk beeld
Welke onderwerpen vinden mensen in Lunetten belangrijk.
En waar het BOL zich mee bezig mag gaan houden.

Aantal mensen wil direct vrijwilliger worden
Meer nog overwegen dat te doen. Zie VRAAG 13 | Pag. 21
Plus 296 mensen willen op de hoogte blijven van het BOL.

Diverse leeftijdsgroepen hebben gereageerd
Zie uitslag leeftijden bij VRAAG 15 | Pagina 23

Spreiding van respondenten in Lunetten is goed
Zie kaart met Postcode letters bij VRAAG 17 | Pagina 25

Rapportcijfer voor deze Enquête | Gemiddeld 7,2
Zie alle gegeven cijfers bij VRAAG 19 | Pagina 27

Twee doelstellingen uit projectvoorstel al gehaald
Enquête georganiseerd en resultaten bekendgemaakt [v]
Potentieel al veel vrijwilligers geworven [v]

TODO | Organiseren van bijeenkomsten op 5 thema's
Zie overzicht vijf bijeenkomsten bij Vervolgstappen.
We hopen je te zien op één van deze bijeenkomsten.

Tot slot:
We bedanken hier alle vrijwilligers van BOL en ook
mensen van andere organisaties in Lunetten voor hun
adviezen, bijdragen en inzet.

Tot ziens in Lunetten!

Werkgroep BOL Toekomst
Bestuur en Kerngroep BOL
Bewoners Overleg Lunetten BOL

1

2

3

4

5

6

7

8

1

2

3

4

5

Email adres:
info@bollunetten.nl

Adres De Musketon:
Hondsrug 19 | Utrecht Lunetten

Website BOL:
www.bollunetten.nl

Of scan de QR code:

Vijf vervolgbijeenkomsten
Eind januari en begin februari 2024
Op grond van de resultaten uit de enquête zijn nu per thema de volgende
bijeenkomsten gepland. Idee is per thema aan te sluiten bij bestaande werkgroepen.
Of we gaan nieuwe werkgroepen vormen.

Graag even aanmelden
Stuur een mail naar info@bollunetten.nl | En geef aan welke avond(en) je wilt komen.
Dan weten we hoeveel mensen er komen.

Woensdagavond 24 jan 2024 | 20.00 uur | De Musketon | Ruimte A24
Thema: Groen
Actief worden in groen, natuur, milieu en duurzaamheid in het groene Lunetten.

Dinsdagavond 30 jan 2024 | 20.00 uur | De Musketon | Ruimte A24
Thema: Verbinding en wijkactiviteiten
Actief worden bij wijkactiviteiten zoals Wijkdag, BOL-loop. Met aandacht inclusie.

Woensdagavond 31 jan 2024 | 20.00 uur | De Musketon | Ruimte A24
Thema: Veiligheid
Actief bezig gaan met veiligheid in Lunetten. Met aandacht voor de feiten.

Dinsdagavond 6 feb 2024 | 20.00 uur | De Musketon | Ruimte A24
Thema: Gebiedsontwikkeling
Actief betrokken worden bij o.a. verkeer en woningen in en rond Lunetten.

Woensdagavond 7 feb 2024 | 20.00 uur | De Musketon | Ruimte A24
Thema: Contact met gemeente en politiek
Actief worden bij overleg met ambtenaren, wethouders en politiek.
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Uitslagen van alle 20 vragen in aantallen en percentages
Plus grafieken en bijpassende foto’s per vraag

Lunetten | Groen Dorp in de Stad

Hierna:

Impressie van Lunetten | Luchtfoto vanuit het Noord-Oosten Bron: Google Maps 3D

Spoorwegdriehoek

Lunetten

Station Lunetten

Aristo

Gerbrandytoren "Zendmast Lopik" in IJsselstein Gebouw Rijkswaterstaat



275

246

382

175

265

197

308

84

78

3
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VRAAG 01 | Belangrijk rond Sociale Activiteiten?
VRAAG 01 | Wat is voor u belangrijk rond Sociale wijkactiviteiten, netwerken en verbinding? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Mensen leren kennen

Sociaal netwerk opbouwen

Gewoon gezellige activiteiten

Activiteiten rond armoede

Activiteiten rond eenzaamheid

Activiteiten rond diversiteit en inclusie

Activiteiten rond feestdagen en wijkevenementen

Anders: namelijk…

Weet niet | Geen mening + Blanco niks ingevuld

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

34,5%

30,8%

47,9%

21,9%

33,2%

24,7%

38,6%

10,5%

9,8%

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag
Pagina 9

+ ====
2010

======
251,9%

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden

Wijkevenementen | Wijkdag elk jaar in september. Met de BOL-Loop.

Gewoon gezellige activiteiten | Jubileum 50 jaar Staats Spoor SS
Versiering van Station „De Lunetten“ bij Utrecht | 1913



VRAAG 02 | Belangrijk Zorgen van Bewoners?

608

444

106

185

196

239

93

385

280

101

20

VRAAG 02 | Wat is voor u belangrijk rond Collectieve problemen, zorgen van wijkbewoners? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Overlast in en rond winkelcentrum

Winkel- en horeca-aanbod in Lunetten

Woningnood in Lunetten

Ouder worden in Lunetten

Gezondheidszorg in Lunetten

Openbaar vervoer in Lunetten

Toegankelijkheid openbare ruimte

Toekomst van Lunetten

Toekomst van De Musketon

Anders, namelijk…

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

76,2%

55,6%

13,3%

23,2%

24,6%

29,9%

11,7%

48,2%

35,1%

12,7%

2,5

1

2

8

7

6

5

10

3

4

9

11

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
2657

======
333,0%

Pagina 10

Bouwbord Winkelcentrum Lunetten vernieuwd 2004

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden

Winkelcentrum Lunetten
Kindervrijmarkt en plantjesmarkt, 10 mei 2003



VRAAG 03 | Belangrijk Contact Overheid en Politiek ?

294

133

345

295

372

388

34

169

VRAAG 03 | Wat is voor u belangrijk rond Contact met Wijk- en Gemeente overheid Ambtenaren & Politiek? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Contact met Wijkbureau Zuid, Gemeente Utrecht

Contact met ambtenaren, raadsleden, wethouders

Naar politiek: weten wat er speelt voor Lunetten

Naar ambtenaren: weten wat speelt voor Lunetten

Belangen van bewoners Lunetten behartigen richting ambtenaren

Belangen van bewoners Lunetten behartigen richting politiek: raadsleden en wethouders

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

14,5%

6,6%

17,0%

14,5%

18,3%

19,1%

1,7%

8,3%

** Totaal is toevallig excact 100%
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8

6

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
2030

======
100,0%

Pagina 11

Belangen behartigen richting politiek: raadsleden
en wethouders. In Stadskantoor Utrecht,
Wijkbureau Zuid of in De Musketon.

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden

Wijkwethouder Zuid Lot van Hooijdonk
voor Station Utrecht Lunetten



VRAAG 04 | Belangrijk Natuur en Milieu?

567

175

262

368

426

100

36

VRAAG 04 | Wat is voor u belangrijk rond Natuur en milieu in en rond Lunetten? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Zwerfafval aanpakken

Overlast katten / honden

Actie rond milieuvervuiling

Groenbeheer verbeteren

Biodiversiteit bewaken of creëren

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

71,1%

21,9%

32,8%

46,1%

53,4%

12,5%

4,5%

1

5

4

3

2

6

7

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
1934

======
242,4%

Pagina 12

Zwerfafval aanpakken
Poster BOL Lunetjes op prikbord in Musketon | 2021
Maar ook zijn diverse Plandel-initiatieven actief
Plus de Oud papier inzameling bijvoorbeeld

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden



VRAAG 05 | Belangrijk Duurzaam wonen en leven?

464

294

441

355

88

57

VRAAG 05 | Wat is voor u belangrijk rond Duurzaam wonen en leven in Lunetten? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Weggeven of verkopen van gebruikte spullen Zoals bij Rommelroute etc.

Aandacht voor nieuw te bouwen recycle station naast het afvalscheidingsstation aan het Zwarte Woud

Verduurzaming woningen met zonnepanelen etc.huur

Verduurzaming woningen met zonnepanelen etc.koop

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

58,1%

36,8%

55,3%

44,5%

11,0%

7,1%

1

4

2

3

5

6

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
1699

======
212,9%
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[FOTO]
Rommelroute Lunetten

Weggeven of verkopen van gebruikte spullen | Rommelroute Lunetten

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden



VRAAG 06 | Belangrijk nieuwbouw en infrastructuur?

455

594

404

245

412

291

100

42

VRAAG 06 | Wat is voor u belangrijk rond Plannen voor nieuwbouw en infrastructuur in en rond Lunetten? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Mogelijke aanleg trambaan, wel of niet

Verbreding snelwegen A12 en A27, wel of niet

Nieuwbouwplannen rond station Lunetten

Bouw tijdelijke woningen in sporendriehoek

Station Lunetten mogelijk groot overstapstation

Doorstroom ouderen naar kleinere woningen ten bate van gezinnen

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

57,0%

74,4%

50,6%

30,7%

51,6%

36,5%

12,5%

5,3%

2

1

4

6

3

5

7

8

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
2543

======
318,7%
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Rijksweg 12 nu A12 | Luchtfoto Knooppunt Lunetten in aanleg | 1978

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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File op Rijksweg 12 | Afslag Utrecht bij Lunetten | 1962



VRAAG 07 | Hoe kent u het BOL?

221

8

6

72

285

117

401

30

28

VRAAG 07 | Hoe kent u het Bewoners Overleg Lunetten (BOL)? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Ik ken het BOL helemaal niet

Ik ben zelf actief bij het BOL

Ik ben zelf actief geweest bij het BOL

Ik heb bijeenkomsten van het BOL bijgewoond

Ik heb erover gelezen in de (sociale) media

Ik ken iemand die actief is of was bij het BOL

Ik ken het via activiteiten van het BOL zoals de Wijkdag, de BOL-loop etc.

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

27,7%

1,0%

0,8%

9,0%

35,7%

14,7%

50,3%

3,8%

3,5%

3

8

9

5

2

4

1

6

7

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
1168

======
117,7%
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Wijkdag 2017 | Jan van Zanen bij start BOL-Loop

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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VRAAG 08 | Welke thema’s BOL actief mee bezig?

390

499

460

425

464

445

490

258

41

42

VRAAG 08 | Welke thema’s vindt u belangrijk voor het Bewoners Overleg Lunetten om actief mee bezig te zijn? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Duurzaam wonen en leven

Natuur en milieu in en rond Lunetten

Plannen rond nieuwbouw en infrastructuur in en rond Lunetten

Sociale wijkactiviteiten, sociale netwerken en verbinding in de wijk

Collectieve problemen, zorgen van wijkbewoners signaleren en oplossen

Belangen bewoners behartigen

De stem en de oren zijn van de bewoners van Lunetten richting lokale en provinciale politiek

Het bieden van ondersteuning en advies aan nieuwe of bestaande initiatieven in de wijk

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

48,9%

62,5%

57,6%

53,3%

58,1%

55,8%

61,4%

32,3%

5,1%

5,3%
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
3514

======
440,4%
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Infrastructuur in en rond Lunetten
Station Lunetten 1987

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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Natuur en Milieu in en rond Lunetten
Zes bijzondere soorten in de wijk
Foto’s van website Natuurgroep Lunetten

Beemdkroon

Kleine Vos

Gevlekte
Rietorchis

Klein
geaderd witje

Kievitsbloem

Tijgertaaiplaat



VRAAG 09 | Welke organisatievorm voor het BOL?

18

360

179

122

330

263

300

247

57

30

174

VRAAG 09 |  Welke organisatievorm voor het Bewoners Overleg Lunetten (BOL) lijkt het meest geschikt? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Een organisatie als het BOL is overbodig en mag daarom verdwijnen

Een organisatie met verschillende praktische werkgroepen die activiteiten organiseren

Een organisatie die bewoners(-groepen) ondersteuning biedt bij het aanvragen van subsidie

Een organisatie die bewoners(-groepen) helpt bij vergunningsaanvragen voor evenementen etc.

Een organisatie die contact onderhoudt met bestaande of nieuwe initiatieven in de wijk

Een organisatie die zelf initiatieven ontplooit, naast bestaande initiatieven in de wijk

Een netwerk waar bestaande en nieuwe initiatieven in de wijk zich bij aan kunnen sluiten

Een organisatie met een gezamenlijke politieke stem en oren

Het BOL van een Stichting omvormen naar een Vereniging met lidmaatschap waar de Algemene Leden Vergadering het voor het zeggen heeft

Anders: namelijk…

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

2,3%

45,1%

22,4%

15,3%

41,4%

33,0%

37,6%

31,0%

7,1%

3,8%

21,8%
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Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
2080

======
260,7%
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Natuurgroep Lunetten actief in Natuurtuin

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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Praktische werkgroepen | BOL werkgroep
Historische Kring Lunetten HKL | Opening
eerste expositie op 29 juni 2017. Exact op
de dag waarop Lunetten 40 jaar bestaat.

HKL Expo 03 | Van 70 tot 1970 | Collage
Boerderij De Koppel | de Coppell Hofsté



VRAAG 10 | Waar wilt u zich actief voor inzetten?

164

271

137

119

86

87

163

88

75

71

48

64

252

VRAAG 10 |  Voor welke van de onderstaande thema’s zou u zich meer of minder actief in willen zetten? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Duurzaam wonen en leven

Natuur en milieu in en rond Lunetten

Plannen rond nieuwbouw en infrastructuur in en rond Lunetten

Verbinding in de wijk

Sociaal netwerk stimuleren

Sociale wijkactiviteiten organiseren

Problemen in Lunetten aanpakken en oplossen

Zorgen van wijkbewoners aanpakken en oplossen

Belangen van bewoners van Lunetten behartigen

Stem en oren zijn van de bewoners van Lunetten richting Wijkbureau en Gemeente

Nieuwe en bestaande initiatieven ondersteuning en advies geven

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

20,6%

34,0%

17,2%

14,9%

10,8%

10,9%

20,4%

11,0%

9,4%

8,9%

6,0%

8,0%

31,6%
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Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
1625

======
203,6%
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Natuur en Milieu in en rond Lunetten
Stadsboerderij Koppelsteede Oogstfeest 2022

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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VRAAG 11 | Bent u actief als vrijwilliger?

290

140

150

128

89

70

VRAAG 11 |  Bent u als vrijwilliger actief in de wijk Lunetten of daarbuiten? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Nee, ik wil dit ook niet

Ja, bij één of meerdere initiatieven  Lunettenbinnen

Ja, bij één of meer initiatieven  Lunettenbuiten

Nog niet, maar ik zou dat wel willen

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

36,3%

17,5%

18,8%

16,0%

11,2%

8,8%

1

3

2

4

5

6

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
867

======
108,6% Totaal aantal antwoorden en totaal percentage
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Tuinvrijwilligers bij Stadsboerderij Koppelsteede
Startmiddag van het nieuwe tuinseizoen

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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Vrijwilligers van Natuurgroep Lunetten rusten uit
na onderhoud aan de Salamanderpoel in Beatrixpark



VRAAG 12 | Op welke manier actief voor de wijk?

29

57

16

59

48

19

37

111

38

168

215

41

20

129

72

297

VRAAG 12 |  Op wat voor manier zet u zich als vrijwilliger het liefst in voor de wijk? (n=798), meerdere antwoorden mogelijk *

Ik ben een vergadertijger

Ik ben een echte regelneef

Ik regel graag de geldzaken

Ik doe graag het denk- en rekenwerk

Ik doe graag de technische ondersteuning

Ik doe het liefst de promotie van initiatieven

Ik zit het liefst met ambtenaren of politici aan tafel

Ik ben goed in ideeën bedenken

Ik duik graag in archieven en documenten

Ik steek het liefst de handen uit de mouwen

Bij eenmalige of kortdurende projecten/activiteiten

Bij langere termijn projecten/activiteiten

Ik vind een bestuursfunctie het leukst

Ik weet nog niet wat het best bij mij past

Anders, namelijk...

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

3,6%

7,1%

2,0%

7,4%

6,0%

2,4%
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13,9%

4,8%
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======
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+ ====
1356

======
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* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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Negenentwintig Vergadertijgers

Sociaal-Cultureel Centum De Musketon, Hondsrug 19.
Hier vinden veel activiteiten in de wijk een plek.
Zowel langlopende als kortdurende projecten.



VRAAG 13 | Wilt u actief worden voor het BOL?

26

88

150

519

15

VRAAG 13 |  Wilt u zich als vrijwilliger inzetten bij het Bewoners Overleg Lunetten? (n=798), één antwoord mogelijk *

Ja, wil ik in principe wel

Misschien, ik wil eerst meer informatie

Ja, maar wellicht later.

Nee, geen belangstelling

Blanco niks ingevuld

3,3%

11,0%

18,8%

65,0%

1,9%

4

3

2

1

5

10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Aantal Contactgegevens ingevuld bij:
Ja, wil ik in principe wel

Aantal Contactgegevens ingevuld bij:
Misschien, ik wil eerst meer informatie

Aantal Redenen ingevuld bij:
Ja, maar wellicht later

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798

30

91

117

======
100,0%

* Aantal antwoorden is 798 en percentage is 100% want slechts één antwoord mogelijk
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Aanleg van de eerste Salamanderpoel in Park De Koppel door
de Gemeente Utrecht. Onderhoud nu bij Natuurgroep Lunetten.

BOL WIJKAVONDEN | Lunetten kiest Gemeenteraad | Met
lijsttrekkers van Utrechtse partijen en stellingen over Lunetten

e1  BOL logo en poster voor BOL Wijkavond



VRAAG 14 | Op de hoogte gehouden over het BOL?

296

349

126

27

VRAAG 14 | Wilt u op de hoogte gehouden worden van de toekomstige initiatieven en activiteiten van Bewoners Overleg Lunetten? (n=798), één antwoord mogelijk *

Ja, dat wil ik

Ik volg het liever op een andere manier

Nee, liever niet

Blanco niks ingevuld

37,1%

43,7%

15,8%

3,4%
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Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage
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+ ====
798

======
100,0%
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Ik volg het liever op een andere manier
Meerdere keren genoemd in antwoorden

Wijkmagazine HALLO! Lunetten
Jaargang 8, nummer 3, 2023

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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VRAAG 15 | Wat is uw leeftijd?

2

90

158

136

153

151

68

14

14

12

VRAAG 15 | Wat is voor uw leeftijd? (n=798), één antwoord mogelijk *

Jonger dan 20 jaar

21 tot 30 jaar

31 tot 40 jaar

41 tot 50 jaar

51 tot 60 jaar

61 tot 70 jaar

71 tot 80 jaar

Ouder dan 80 jaar

Wil dat liever niet zeggen

Weet niet | Geen Mening + Blanco niks ingevuld

0,3%

11,3%
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18,9%
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Aantal personen dat Leeftijd invulde
Gemiddelde Leeftijd in Jaren

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798
772
50,3

======
100,0%
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2
90

158

136153

151

68

14

VRAAG 15 Leeftijd | Aantal per Leeftijdscategorie (n=722)

Jonger dan 20 jaar

21 tot 30 jaar

31 tot 40 jaar

41 tot 50 jaar51 tot 60 jaar

61 tot 70 jaar

71 tot 80 jaar
Ouder dan 80 jaar

Jonger dan 20 jaar

21 tot 30 jaar

31 tot 40 jaar

41 tot 50 jaar

51 tot 60 jaar

61 tot 70 jaar

71 tot 80 jaar

Ouder dan 80 jaar
31 2295

5609 jaren

6188

8492

9891

5134
1197

VRAAG 15 Leeftijd | Volume in Jaren per Leeftijdscategorie (n=722)

Volume berekening voorbeeld
Neem categorie 31 tot 40 jaar

Gemiddelde is 31 + 40 = 71
gedeeld door 2 is 35,5 jaar

35,5 jaar x 158 personen = 5609 jaren

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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VRAAG 16 | Hoelang woont of werkt u in Lunetten?

34

256

171

317

10

10

VRAAG 16 | Hoelang woont of werkt u in Lunetten? (n=798), één antwoord mogelijk *

Korter dan 1 jaar

1 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

20 tot 46 jaar

Wil dat liever niet zeggen

Blanco niks ingevuld

4,3%

32,1%

21,4%

39,7%

1,3%

1,3%
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

34

256

171

317

Aantal bewoners of werkenden per categorie (n=778)
Korter dan 1 jaar

1 tot 10 jaar

10 tot 20 jaar

20 tot 46 jaar

17 woonjaren

1 tot 10 jaar
1.408 woonjaren

10 tot 20 jaar
2.565 woonjaren

20 tot 46 jaar

10.461 woonjaren

Volume in totaal aantal woon- of werkjaren per categorie (n=778)

Korter dan 1 jaar

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Aantal personen jaren ingevuld

Gemiddeld aantal jaren wonen of werken in Lunetten

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798

778

18,6

======
100,0%
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Volume berekening voorbeeld
Neem categorie 1 tot 10 jaar

Gemiddelde is 1 + 10 = 11
gedeeld door 2 is 5,5 jaar

5,5 jaar x 256 personen = 1408 woonjaren

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk
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VRAAG 17 | Waar woont of werkt u in Lunetten?

638

123

22

15

VRAAG 17 | Waar woont of werkt u in Lunetten? (n=798), één antwoord mogelijk *

Wil ik wel zeggen | Voorbeeld 3524 [AB]

Wil dat liever niet zeggen

Wel ingevuld maar geen postcodeletters

Blanco niks ingevuld

79,9%

15,4%

2,8%

1,9%

1
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798

======
100,0%

[FOTO]
Luchtfoto
Lunetten

in aanbouw
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Kaart Lunetten | Postcodeletters en aantallen* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden

Ruim 798 bewoners gaven hun mening
in de Bewonersenquête Lunetten 2023

AA
AB

AC

AD

AE

AH

AJ

AK

AL
AM

AN

AP

AR
AS

AT

AV

AX

BA

BB
BC BD

BE

BH

BJ

BK
BL

BN

BW
BX

BZ

CA

CB

CD
CE

CJ

CK

CL

CN

CP
CR

CT

CV

CX

CZ

DA

DC

DEDG

DF
DS

DL

DK

DM

DN

DR

DW

DZ

EA

EB

EC

ED

EG

EJ

GB

GC

GD

GL

GM

GN

LA

LB

LC

LD

LE

LH

LJ

LK

LL

LM

LP

LR

LS

LT

LV

LW

LX

LZ

RA

RB

RD

RE

RG

RH

RJ

RK

RL
RM

RP

RR

RS

RT
RW

RZ

SM

SN

SP

SRTA

TB

TD

TE

TG

TH

TJ

TK

TL

TN TP

TR

TV
TX

TZVC

VD

VE
VH

VJ VK

VLVM

VN VP

VR

VTWB

WD

WG

WH

WJ

WK

WL

ZA

ZB

ZC

ZD

ZJ
ZK

AZ

CG

AG

Beatrixpark

Park De Koppel

EM EN

ES

ET

EX

EZ

GE

GG

GH GJ GK

GP

GR

GS

GT

GV

XM

HA

HB

HC

HG
HJ

HK HL

HM HN

HP

HS

JA

JB

JC
JE

JG

JJ

JK
JL

JM

JN

JP
JR

JS

JT

JW

JZ

KA
KB

KC

KE

KG

KH

KJ

KK
KL

KM

KR

KS

KT

KV

KW

KX KZ

SK

WE

WS

WT

WV

WX

XA

XB

XC

XD

XG

XN

ZE

ZG

ZL

ZM

ZN

ZR

ZS

ZT

ZW

ZX
ZZ

SE

Elk groen bolletje    is een ingevulde enquête
Bij 638 enquêtes, 79,9% zijn postcodeletters ingevuld

VRAAG 17 | Waar woont of werkt u in Lunetten?
Kaart van Utrecht Lunetten met Postcode Letters

NS Station
Lunetten

Knooppunt
Lunetten

Lunettenbaan

Brennerbaan

Furkabaan

Volks-
tuinen
ATV
Utrecht
Zuid

Stadsboerderij
Koppelsteede

Afval
scheidings

station
Lunetten

Bouwspeeltuin
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Waterlinieweg

*

*Sommigen gaven aan met meer huis- of werkgenoten de enquête ingevuld te hebben
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Park
De Koppel



VRAAG 18 | Wilt u resultaten enquête ontvangen?

356

21

406

15

VRAAG 18 | Wilt u op de hoogte gehouden worden van de resultaten van deze Bewonersenquete Lunetten 2023? (n=798), één antwoord mogelijk *

Ja, stuur mij de anonieme samenvatting per e-mail

Ja, ik heb geen e-mail Vul dan telefoonnummer of uw adres in

Nee, liever niet

Blanco niks ingevuld

44,6%

2,6%

50,9%

1,9%
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Aantal Contactgegevens ingevuld bij: Ja, stuur mij per Email

Aantal Contactgegevens ingevuld bij: Ja, stuur mij per Telefoon of Adres

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798

347

14

======
100,0%

Pagina 26

Per Email

Per Mobiel

Per Post

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden



VRAAG 19 | Welk cijfer geeft u de enquête?

Gemiddeld
gegeven
Cijfer:
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VRAAG 19 | Welk cijfer krijgt deze Bewonersenquête? (n=798), één antwoord mogelijk *

Cijfer 01

Cijfer 02

Cijfer 03

Cijfer 04

Cijfer 05

Cijfer 06

Cijfer 07

Cijfer 08

Cijfer 09

Cijfer 10

Blanco niks ingevuld

4

4

24

80

165

768

1778

1904

504

290
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Volume per Cijfer

0,5%

0,3%

1,0%

2,5%

4,1%

16,0%

31,8%

29,8%

7,0%

3,6%

3,3%
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage
Aantal een Cijfer geven waarvan:
Aantal gegeven Onvoldoendes | Cijfer 1 tot 5
Aantal gegeven Voldoendes | Cijfer 6 tot 10

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798
772

67
705

+ =====
5521

Volume totaal
gegeven

punten

======
100,0%

8,7%
91,3%
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254

238

VRAAG 19 | Gegeven Cijfer in Aantal (n=772)
Cijfer 1: 2

Cijfer 2: 4
Cijfer 3: 8

Cijfer 4: 20
Cijfer 5: 33

128
Cijfer 6

Cijfer 7

Cijfer 8

Cijfer 9: 56

Cijfer 10: 29

Cijfer 1: 4 Cijfer 2: 4 Cijfer 3: 24
Cijfer 4: 80 Cijfer 5: 165

Cijfer 8

Cijfer 9: 504

Cijfer 10: 290

768 punten totaal

1778 punten1904

VRAAG 19 | Gegeven Cijfer in Volume van Aantal punten (n=772)
Dus het totaal van alle gegeven punten per cijfer | 4x1 + 2x2 + 8x3 etc.

Cijfer 6

Cijfer 7

7,2

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden



VRAAG 20 | Opmerkingen | Wilt u nog iets kwijt?

229

13

556

VRAAG 20 | Opmerkingen tot slot | Wilt u verder nog iets kwijt? (n=798), één antwoord mogelijk *

Aantal iets ingevuld bij Opmerkingen

Aantal ingevuld: Nee of X of Nvt

Blanco niks ingevuld

28,7%

1,6%

69,7%
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10%0%

%Aantal

Volgorde 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Totaal aantal antwoorden en totaal percentage

Bewonersenquête Lunetten 2023Uitslagen per vraag

+ ====
798

======
100,0%
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%
Aantal

Volgorde

Totaal aantal antwoorden ingevuld en totaal percentage
+ ====

229
======
100,0%
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VRAAG 20 | Antwoorden ingevuld 229 | Aantallen per soort antwoord

Wil direct actief worden of vraagt actie

Over BOL Algemeen

Over BOL Compliment en Dank

Over BOL Vragenlijst en vragen zelf

Thema Lunetten Algemeen

Thema Activiteiten

Thema Huisvesting

Thema Media

Thema Natuur en Milieu

Thema Overlast

Thema Sociaal

Thema Verkeer en Milieu

Thema Winkelcentrum
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3,1%

9,6%

20,5%

29,7%

8,7%

5,2%

2,2%

1,7%

3,1%

8,3%

0,9%

1,7%

5,2%

* Aantal antwoorden boven 798 en percentage boven 100% want meerdere antwoorden mogelijk

 Vragenlijsten ingevuld | Uitslagen in  en percentages798 aantal antwoorden


